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ДОКЛАД
ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СООТВЕТСТВУЮЩИХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
Осуществление  муниципального контроля проводится на территории муниципального образования «Воронинское сельское поселение» в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также регламентировано положением «Об организации муниципального контроля на территории муниципального образования «Воронинское сельское поселение», утвержденное решением № 20 7-го собрания II-го созыва Совета Воронинского сельского поселения от 29.07.2011 года,и планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2012 год по муниципальному контролю на территории Воронинского сельского поселения, проводимых Администрацией Воронинского сельского поселения.

 Положения о муниципальном контроле определяют порядок осуществления на территории Воронинского сельского поселения земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования, ведения учета земель, находящихся в муниципальной собственности (муниципальный земельный контроль), а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.

             Муниципальный контроль осуществляется в форме плановых, внеплановых, документарных, выездных проверок об использования земель организациями и их должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при осуществлении последними своей деятельности и реализации своих прав на землю.
Муниципальный контроль включает в себя:

- соблюдение земельного законодательства (требований охраны и использования земель)  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями;

- контроль за выполнением землепользователями, собственниками, владельцами, арендаторами обязанностей по использованию земель, установленных законодательством; 

- контроль за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю; 

- контроль за своевременным освоением земельных участков; 

- контроль за использованием земель по целевому назначению; 

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель. 

Муниципальный земельный контроль осуществлялся в 2012 годуАдминистрацией без взаимодействии с экспертами иэкспертными организациями с органами, осуществляющими государственный контроль (надзор). 

Указанный порядок соответствует действующему законодательству, достаточен для исполнения полномочий по земельному контролю и не содержит признаков коррупциогенности.

2. Организация муниципального контроля
  Действующая нормативная база для проведения муниципального  контроля содержит достаточный инструментарий, позволяющий организовать соответствующую контрольную работу на местах, направленную на решение обозначенной задачи, при этом необходимо учитывать, что в сельских поселениях нет достаточного количества квалифицированных специалистов для проведения муниципального земельного контроля.
          Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодными планами, утверждаемыми Главой Воронинского сельского поселения  и согласованными  с прокуратурой до 1 ноября года, предшествующего началу нового года.   

В планах работ по муниципальному контролю указываются:

- наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, гражданина, в отношении которого планируется проведение мероприятия по земельному контролю;

- местонахождение юридического лица или индивидуального предпринимателя, регистрационные данные;

- цель проверки – соблюдение требований земельного законодательства при использовании земель;

-  срок и форма проведения плановой проверки; 

- участие в мероприятии по муниципальному земельному контролю представителей других заинтересованных органов, организаций, общественных объединений и граждан.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
В Воронинском сельском поселении проведением муниципального земельного контроля занимается: Управляющий Делами Администрации Воронинского сельского поселения (по переданным полномочиям). Данный специалист находится в штате Администрации, ведение муниципального контроля вменено им в обязанности. 

4. Проведение муниципального контроля
Согласно утвержденному прокуратурой Томской области плану проверок на 2012 год, Администрацией Воронинского сельского поселения были запланированы проверки по муниципальному контролю относительно индивидуальных предпринимателей, по соблюдению требований земельного законодательства при использовании земель. Однако произвести проверку удалось только в отношении одного из заявленных индивидуальных предпринимателей по причине  большой загруженности специалистов Администрации и смерти одного из предпринимателей, деятельность которого подлежала проверке (свидетельство о смерти I-OM № 696762 от 20.10.2011).
Эксперты и экспертные организации при проведении проверок в 2012 году не привлекались.
5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В результате проведенной проверки (регистрационный № 3762142) индивидуального предпринимателя нарушение требований земельного законодательства не были выявлены. Согласно результатам проведенной проверки, индивидуальному предпринимателю было рекомендовано продлить договор аренды земельного участка и оформить прилегающую территорию для благоустройства и осуществления парковки автотранспорта. Кроме того, в связи со складированием строительного мусора на прилегающей территории было вынесено предписание по благоустройству о необходимости ликвидации образовавшейся свалки. Проверку соблюдения данного предписания не удалось произвести в 2012 году по причине раннего образования снежного покрова.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля - показатели эффективности муниципального контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в форме N 1-контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
 Как было упомянуто выше в докладе, в 2012 году в рамках осуществления муниципального контроля было запланировано 3 проверки, состоялась по факту одна. Общее количество проведенных проверок в 2012 году – две (докуметарная и выездная). 
В разрезе проведения проверок  предыдущих лет произвести анализ эффективности муниципального контроля сложно, по причине отсутствия информации о проводимых ранее проверках. Однако, проведенная в 2012 году проверка показала, что осуществление муниципального контроля в сфере соблюдения требований земельного законодательства при использовании земель крайне необходима для повышения качества использования земель предпринимателями и юридическими лицами, выявления ситуаций самовольного захвата земельных участков и неиспользования земельных участков по назначению в соответствии с существующими  правоустанавливающими документами.
7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
          Проверяющими органами замечаний по проведению муниципального  контроля за истекший период не было. Однако, в будущем, для повышения уровня эффективности муниципального контроля необходимо проводить все проверки согласно утвержденному прокуратурой Томской области ежегодному плану проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.  Большое внимание следует уделить землям сельскохозяйственного назначения в целях повышения эффективности обработки и использования земель данной категории.
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