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	Гостехнадзор Томской области информирует владельцев самоходных машин о необходимости соблюдения сроков прохождения технического осмотра техники.


В соответствии с требованиями статьи 12 Федерального закона от 02.07.2021 № 297-ФЗ «О самоходных машинах и других видах техники», находящиеся в эксплуатации на территории Российской Федерации самоходные машины и другие виды техники, подлежат техническому осмотру в соответствии с порядком, установленным Правительством Российской Федерации.
В соответствии с Правилами проведения технического осмотра самоходных машин и других видов техники, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 13.11.2013 № 1013, машины подлежат техническому осмотру со следующей периодичностью:
внедорожные автотранспортные средства, предназначенные для перевозки пассажиров и имеющие помимо сиденья водителя более 8 сидячих мест, - каждые 6 месяцев,
остальные машины - ежегодно.

За эксплуатацию самоходных машин и других видов техники, не прошедших технический осмотр, граждане и должностные лица подлежат привлечению к административной ответственности, предусмотренной в статье 9.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех до шести месяцев; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

Обращаем внимание на то, что подать заявление для прохождения технического осмотра техники возможно не только путем личного обращения к специалистам Гостехнадзора Томской области, но и в электронном виде на сайте ведомства по адресу https://gtn.tomsk.gov.ru/, либо перейдя по ссылке https://gtn.tomsk.gov.ru/pages/front/view?id=34321 и предварительно оплатив государственную пошлину в размере 400 рублей по реквизитам, указанным в приложенном файле либо по указанному ниже QR-коду:
	
	
	


 
Призываем всех владельцев самоходных машин не подвергать потенциальной опасности людей и не допускать эксплуатацию техники, не прошедшей в установленном порядке технический осмотр.
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