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        Прокуратурой Томского района Томской области в суд направлено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Томского района по факту покушения на приобретение поддельного  водительского удостоверения

Прокуратурой Томского района Томской области утвержден обвинительный акт в отношении 40-летнего жителя Томского района по  ч.3  ст.30 - ч.3 ст.327 УК РФ (покушение на приобретение  в целях использования заведомо поддельного удостоверения, представляющего права или освобождающего от обязанностей, если преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).
        Установлено, что в период времени с 15.03.2024 по 20.03.2024 житель Томского района через сеть Интернет заказал неустановленному в ходе дознания лицу изготовление за 35 тыс. рублей поддельного водительского удостоверения с целью его дальнейшего использования. 
        Поддельное водительское удостоверение подозреваемый	 не получил, поскольку в отношении него неустановленным лицом совершены мошеннические действия.
        Подозреваемый вину в инкриминируемом ему деянии признал в полном объеме.
        Уголовное дело направлено в Томский районным суд для рассмотрения по существу.
         За совершение указанного преступления виновному грозит максимальное наказание в виде 1 года.
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