
Томская межрайонная природоохранная прокуратура информирует об изменениях водного законодательства 

Федеральным законом от 25.12.2023 № 657-ФЗ внесены изменения в Водный Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации.
Согласно актуальной редакции статьи 50 Водного кодекса Российской Федерации, а также части 1 статьи 6.7 Федерального закона от 03.06.2006                                 № 73-ФЗ «О введении в действие Водного кодекса Российской Федерации» в срок до 1 марта 2025 года органы местного самоуправления муниципального района, муниципального округа, городского округа по согласованию с органами государственной власти субъектов Российской Федерации утверждают правила использования водных объектов для рекреационных целей (туризма, физической культуры и спорта, организации отдыха и укрепления здоровья граждан, в том числе организации отдыха детей и их оздоровления), содержащие:
1) требования к определению водных объектов или их частей, предназначенных для использования в рекреационных целях;
2) требования к определению зон отдыха и других территорий, включая пляжи, связанных с использованием водных объектов или их частей для рекреационных целей; 
3) требования к срокам открытия и закрытия купального сезона; 
[bookmark: _GoBack]4) порядок проведения мероприятий, связанных с использованием водных объектов или их частей для рекреационных целей; 
5) требования к определению зон купания и иных зон, необходимых для осуществления рекреационной деятельности; 
6) требования к охране водных объектов; 
7) иные требования, необходимые для использования и охраны водных объектов или их частей для рекреационных целей. 
Кроме того, договоры водопользования для использования акватории водных объектов для рекреационных целей, заключенные до 1 марта 2025 года, до 1 марта 2026 года должны быть приведены в соответствие со статьей                             50 Водного кодекса Российской Федерации, с правилами использования водных объектов для рекреационных целей в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Последнее изменение вступит в силу с 01.03.2025. 



