[bookmark: _GoBack]«В Томской области в отношении лесоэкспортера по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело о контрабанде лесоматериалов стоимостью свыше 500 тыс. рублей»
Томской транспортной прокуратурой проверено исполнение таможенного законодательства при перемещении через границу Евразийского экономического союза лесоматериалов, а также законности происхождения экспортируемой древесины.
Установлено, что в 2019 году участник внешнеэкономической деятельности в рамках исполнения международного контракта незаконно переместил на территорию иностранного государства лесоматериалы объемом порядка 100 м3 стоимостью более 500 тыс. рублей.
Происхождение перемещенных лесоматериалов, являющихся стратегическими важными ресурсами, в установленном законом порядке не подтверждено, в таможенную декларацию экспортером внесены недостоверные сведения.
Транспортная прокуратура направила материалы проверки в орган предварительного расследования, по результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 226.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (контрабанда стратегически важных ресурсов).
Ход и результаты расследования уголовного дела находится на контроле транспортной прокуратуры.
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