

[bookmark: _GoBack]В Томском районе Томской области местный житель осужден к 7 годам лишения свободы за попытку убийства бывшего одноклассника из-за детских обид

Томский районный суд Томской области вынес приговор по уголовному делу в отношении ранее не судимого 41-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).
Судом установлено, что в мае 2023 года житель села Курлек распивал спиртное с бывшим одноклассником и предавался вместе с ним воспоминаниям о школьных годах. В какой-то момент мужчины поссорились из-за детских обид, и один другого ударил кулаком по лицу. 
Разозлившись и желая однокласснику смерти, подсудимый нанес ему кухонным ножом удары в область шеи. Однако в связи со своевременно оказанной медицинской помощью, которую вызвал ставший очевидцем случившегося общий знакомый школьных товарищей, потерпевшего удалось спасти.
Вину в содеянном подсудимый признал частично, поскольку он находился в состоянии алкогольного опьянения и не помнит всех обстоятельств произошедшего. 
 Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд назначил виновному 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
